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NuauBuayaibHble KAPTOUYKH

1. CocraBb BbIpaXX€HUS, BBIYUCIIU:

YactHoe uncen 18 u 3 yBenuuuth B 5 pas.

[Ipoussenenue unicen 6 u 6 pa3aenuTh Ha 4.

[IpousBenenue uncen 6 u 4 ymMeHbIIUTH B § pas.

2. B cTonoBoii uctnekim 26 MUpoOKKOB

C KamycToil U 28 NMUPOXKKOB C sif1ioM. Bce MUpoKKH pa3ioKuin Ha Tapeiky 1o 6 MITYK Ha
Kax1yt0. CKOJIbKO TOHAJ00MI0Ch TapesoK?

1. CocraBb BbIpaXK€HUS, BBIYUCIIU:

YacTtHoe uncen 18 u 3 yBenuuuth B 5 pas.

[TpousBenenue uncen 6 u 6 pa3nenuTs Ha 4.

[IpousBenenue uncen 6 v 4 yMEHbIIUTD B 8 pas.

2. B cTonoBoii uctnekim 26 MUPOKKOB

C KamycToil 1 28 MUPOXKKOB C stif1ioM. Bce MUpoKKH pa3ioKuiy Ha Tapeiku 1o 6 MTYK Ha
Kax1yt0. CKOJIBKO TIOHAI0OMIIOCH TapesioK?

1. CoctaBb BBIp@KECHUS, BEIUNCIH:

YactHoe yucen 18 u 3 yBeauuuTs B 5 pas.

[Ipoussenenue uncen 6 u 6 pa3nenuts Ha 4.

[IpousBenenue uncen 6 u 4 yMeHbIINUTH B § pas.

2. B cTonoBoii ucnexim 26 mupoxKKOB

C KammycTou 1 28 MUPOXKKOB C SUIIOM. Bce MUpOoKKM pas3yioKUIM HAa TapETIKH 1o 6 MTYK Ha
Kax1yt0. CKOJIBKO TIOHATIOOMIIOCH TapesioK?

1. CocraBb BbIpaXKEHUS, BBIYUCIIU:

YactHoe yucen 18 u 3 yBeauuuTh B 5 pas.

[IpousBenenue uncen 6 u 6 paznenuth Ha 4.

[IpousBenenue yncen 6 u 4 yMeHbIIUTH B § pas.

2. B cronoBoii ucrexim 26 mupoxKOB

C KamycTou v 28 MUPOXKKOB C SHUIIOM. Bee MUPOKKU Pas3yIoKUIM HA TAPETKHU 10 6 IITYK Ha
Kaayr0. CKOJIBKO MOHAT00UI0Ch Tapesok?

1. CocraBb BbIpaXEHUS, BIYUCIIU:

YacTtHoe uucen 18 u 3 yBenuuuts B 5 pas.

[IpousBenenue uncen 6 u 6 paznenuts Ha 4.

[Ipoussenenue uncen 6 u 4 ymeHpIUTh B § pas.

2. B crosn0Boii ncriekim 26 mupoxKKOB

C KamycTo#l 1 28 MUPOKKOB C sif1IoM. Bce MUPOKKH pa3ioKuiId Ha TapeiKy Mo 6 MTYK Ha
Kaayt0. CKOJIBKO MOHA00MIOCH Tapesok?

1. CoctaBb BbIpa)KEHUS, BBIYNCIINU:

YactHoe uncen 18 u 3 yBennuuts B 5 pas.

IIpoussenenue uncen 6 u 6 pazgenuTs Ha 4.

IIpousBenenue uncen 6 u 4 yMEHbIINTD B § pas.

2. B cronoBoii ucneknu 26 NUpoKKOB

C KamycToi U 28 MUPOXKKOB C sI1IoM. Bce MUpOoKKK pa3ioKuin Ha Tapenky 1o 6 MTyK Ha
Kaxayro. CKOJIbKO MOHAJ00MIOCH Tapeaok?



1.Berunciam

4m — 8nm= 641M 8cm — 231M 6cM=

30cMm : 5= 7mm 5cm + 2am 9em=

2.CocTaBb BBIPAXKEHHS, BLIYUCIH

K uncny 65 npubaBuTh pazHocts uncen 53 u 21.

N3 cymmsl uncen 50 u 23 BeIYTH "ncio 46.

Pa3nocts uncen 65 u 21 yBennys Ha yacTHoe uncen 24 u 6.

3.dnuHa npssMoyronbHUKa 9 cM, MpHHA B 3 pa3a MeHbIle [UIMHBL. HadepTu npsMOyroidbHUK, HAlIH €ro
IJIOIIAJ(b U TIEPUMETD.

1.Bbruucian

4m — 8aM= 641M 8cMm — 23 1M 6cM=

30cm : 5= 7nM S5cMm + 21m 9em=

2.CocTaBb BbIpAaKeHHsl, BHIYY CJIH

K gncny 65 npubaBuTh pazHocts uncen 53 u 21.

N3 cymmsl uncen 50 u 23 BerYTH "ncio 46.

Pa3HocTs uncen 65 u 21 yBenuds Ha yacTHoe umcen 24 u 6.

3./lnmuHa npsiMoyToJibHUKa 9 cM, IIMPHHA B 3 pa3a MEHbIIIE JUIMHBL. HauepTu nmpsSMoyrojibHUK, HAWIU €ro
TUTOMIAL ¥ TIEPUMETD.

1.Bpruucian

4Mm — 8 M= 641m 8cMm — 23 1M 6¢cM=

30cm : 5= 7mm Scm + 21Mm 9em=

2.CocTaBb BbIpa:KeHH s, BLIYM CJIH

K gucny 65 nmpubaButh pazHocts uncen 53 u 21.

N3 cymmel aucen 50 u 23 BeraTH 9mcio 46.

Pa3nocts uncen 65 u 21 yBennds Ha gacTHOe yncen 24 u 6.

3.lnmuHa psiMOyTONBHUKA 9 M, MMUPHUHA B 3 pa3a MeHbIIe [UIMHBL. HadepTu npsMoyroibHUK, HAWIH ero
IJIOMIAh ¥ TIEPHMETD.

1.Bpraucian
4dm — 8 M= 641m 8cMm — 23 1M 6¢cM=
30cMm : 5= 7mM Scm + 2aM 9em=

2.CocTaBb BbIpAKeHHsI, BHIYH CJIH

K gucny 65 npubaBuTh pazHocts uncen 53 u 21.

W3 cymmet ancen 50 u 23 Braty uncio 46.

Pa3nocTs uncen 65 u 21 yBenuds Ha gacTHOe ymcen 24 u 6.

3.JlnmuHa npsiMOYTONBHUKA 9 M, IUPpHHA B 3 pa3a MeHbIIe JUTUHBL. HavepTu npsMoyroinbHUK, HAlIN ero
IJIOMIA/Th ¥ TIEPHMETP.

1.Bpruuncimn

4M — 8amM= 641m 8cM — 23 1M 6¢cM=

30cm : 5= 7mm 5cm + 2am 9em=

2.CocTaBb BbIPa:KE€HHU S, BIYUCIH

K gucny 65 nmpubaButh pazHocts uncen 53 u 21.

N3 cymmel uncen 50 u 23 Bbuty yncio 46.

PasHocTh uncen 65 u 21 yBennds Ha gacTHOe yncen 24 u 6.

3./lmHa npsMoyronbHrKa 9 oM, MpHHA B 3 pa3a MeHbIIe [UIMHEL. HauepTu npsaMoyroasHUK, HAlIU ero
IJIOLIATb U TIEPUMETP.



CocTaBb BBIpasKeHM 1, BHIYHCIH

W3 yncna 100 BbuTH pazHocTs uncen 53 u 27.

K cymme uncen 16 u 12 npubaButh yactHoe 63 1 9.

YactHoe uncen 81 u 9 yBenuus B 3 pasa.

[Ipoussenenuie uncen 7 u 6 yMEHBIINTH Ha 28.

Pemiu 3apaun

1.CymMa aimH Tpex cTOpoH KBajaparta paBHa 18 cMm. UeMy paBeH mepumMerp 3Toro kajpata?

2.B marazune ObLI0 26 KpacHBIX TBO3IUK U 37 Oenbix. M3 HUX clienanu OyKeThl 10 7 I[BETKOB B KaXKIOM.
CKOITBKO MONy4YHI0Ch OYKEeTOB?

CocTaBb BbIpa:KeHUsl, BIYHCIN

W3 yncna 100 BbIuTH pazHocts uncen 53 u 27.

K cymme uncen 16 u 12 npubaButh gyactHoe 63 u 9.

YactHoe uncen 81 u 9 yBenuus B 3 paza.

[TpousBenenue uncen 7 u 6 yMEHBIIUTH Ha 28.

Pemiu 3agaun

1.Cymma navH Tpex CTOpOH KBajpaTa paBHa 18 cm. UeMy paBeH mepuMeTp 3Toro Kpajapata?

2.B marasune ObLI0 26 KpacHBIX TBO3IUK U 37 Oenbix. M3 HUX clenanu OyKeThl 10 7 I[BETKOB B KaXKIOM.
CKOJTBKO TTOTyYHIIOCH OYKETOB?

CocTaBb BbIpaKeHUsl, BIYHCJIN

W3 yncna 100 BbraTH paznocts uncen 53 u 27.

K cymme gncen 16 u 12 npubaButs gyactHoe 63 u 9.

Yactroe uncen 81 1 9 yBennus B 3 pasa.

[IpousBenenwne urcen 7 1 6 yMEHBIINTH Ha 28.

Pewn 3axaum

1.Cymma mwH Tpex CTOPOH KBajpaTa paBHa 18 cM. UeMy paBeH IepuMeTp dTOro KBaapara?

2.B marasune ObLI0 26 KpacHBIX MBO3MUK U 37 Oenbix. M3 HUX cienaan OyKeThl MO 7 IIBETKOB B KaXKIOM.
CKOJTBKO TTOTYYHITOCH OYKETOB?

CocTaBb BbIpa’KEeHMSs1, BBIYHCIH

N3 gucna 100 BeruTH pasHOCTh yrcen 53 u 27.

K cymme gncen 16 u 12 npubaButh g9actHoe 63 1 9.

UYactroe uncen 81 u 9 yBenuys B 3 paza.

[IpousBenenwne urcen 7 1 6 yMEHBIINTH Ha 28.

Pemiu 3apauu

1.Cymma mnvH Tpex cTOpoH KBazapaTa paBHa 18 cm. UeMy paBeH mepuMeTp 3Toro KBajapara?

2.B marazune O0b1T0 26 KpacHBIX TBO3AMK U 37 Oeibix. M3 HUX caenanu OYKETHI 1Mo 7 IIBETKOB B KaXJIOM.
CKOIBKO MOTyYMIIOCh OYKETOB?

CocTaBb BbIpaKEHMS1, BBIYHCIU

N3 uncna 100 BeiuTH pasHocTh uncen 53 u 27.

K cymme gncen 16 u 12 npubaButh gyactHoe 63 u 9.

YactHoe uncen 81 u 9 yBenuus B 3 pasa.

[IpousBenenue uncen 7 u 6 yMEHbIIUTH Ha 28.

Pemru 3apaun

1.Cymma aimH Tpex cTOpoH KBaapata paBHa 18 cMm. Uemy paBeH nepuMeTp 3TOro Kajpara?

2.B marazuHe 0110 26 KpacHBIX TBO3IMK U 37 Oenbix. M3 HUX crienanu OyKeThl 10 7 IIBETKOB B KaXKIOM.
CKOIBKO MOYy4YHII0CH OyKeTOB?
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